



Для немедленной публикации: 12.04.2021 ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ ОБ ОБНОВЛЕННЫХ ИНСТРУКЦИЯХ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЫПУСКНЫХ И АКТОВЫХ ЦЕРЕМОНИЙ

С 1 мая будут разрешено проводить церемонии в помещении и на открытом воздухе с ограниченным количеством участников, в зависимости от масштаба и места проведения мероприятия

Все организаторы мероприятий должны следовать и все мероприятия должны проводиться в соответствии со строгими протоколами по охране здоровья и безопасности

Подробное руководство доступно [здесь](#)

Губернатор Эндрю М. Куомо объявил сегодня о новом обновленном руководстве по проведению выпускных и актовых церемоний, организуемых школами, колледжами и университетами. С 1 мая разрешено проводить выпускные и актовые церемонии в помещениях и на открытом воздухе с ограниченным количеством участников в зависимости от масштаба мероприятия и места проведения (например, стадион, арена, место проведения мероприятий в области искусства и развлечений). Все организаторы мероприятий и места проведения церемоний должны следовать строгим протоколам штата по охране здоровья и безопасности, включая требование о ношении масок для лица, социальном дистанцировании, медицинском осмотре и сборе информации о контактных лицах. Подробное руководство по проведению выпускных мероприятий доступно [здесь](#).

«Мы вновь приближаемся к концу учебного года, а это означает, что нам нужны строгие правила, чтобы обеспечить безопасное проведение актовых церемоний в контексте продолжающейся пандемии, — **сказал губернатор Куомо.** — С каждым днем все больше людей проходят вакцинацию, и мы находимся так близко к свету в конце туннеля, но мы все должны продолжать быть бдительными, и я призываю всех праздновать разумно».

Для мероприятий, которые превышают предел общественных мероприятий в 100 человек в помещении или 200 человек на открытом воздухе, организаторы мероприятий и места проведения должны уведомить местный департамент здравоохранения и потребовать от участников предъявить доказательства

недавнего отрицательного результата теста или доказательства полной иммунизации до входа. Эти требования согласуются с указаниями штата в отношении других видов коммерческой и общественной деятельности на местах, включая приемы с обслуживанием, исполнительские виды искусства и спортивные соревнования.

Мероприятия на открытом воздухе:

- Масштабные церемонии с участием более 500 человек на открытых площадках будут ограничены 20 процентами вместимости, применимой к площадкам с общей вместимостью 2500 и более человек.
- Церемонии среднего масштаба с участием 201–500 человек на открытых площадках будут ограничены 33 процентами вместимости.
- Мелкомасштабные церемонии с участием до 200 человек или 2 участников на одного студента на открытых площадках будут ограничены до 50 процентов вместимости. Доказательство недавнего отрицательного результата теста или доказательства полной иммунизации не является обязательным.

Мероприятия в помещениях:

- Масштабные церемонии с участием более 150 человек в закрытых помещениях будут ограничены 10 процентами вместимости, что применимо к площадкам общей вместимостью 1500 и более человек.
- Вместимость церемоний среднего масштаба с участием 101–150 человек в закрытых помещениях будет ограничена 33 процентами.
- Мелкомасштабные церемонии вместимостью до 100 человек или 2 участников на одного студента в закрытых помещениях будут ограничены до 50 процентов от вместимости. Доказательство недавнего отрицательного результата теста или доказательства полной иммунизации не является обязательным.

Это объявление основано на недавних мерах губернатора по дальнейшему возобновлению работы экономики на фоне устойчивого снижения количества положительных тестов на COVID-19 и числа госпитализаций. Губернатор Куомо объявил, что начиная с 1 апреля, профессиональные спортивные сооружения на больших открытых стадионах, которые вмещают 10 000 и более человек, будут вновь открыты на 20 процентов, а меньшие по размеру региональные спортивные площадки, которые вмещают 1500 человек в помещении или 2500 человек на открытом воздухе, также могут быть вновь открыты, с первоначальной вместимостью ограниченной до 10 процентов в помещении и 20 процентов на открытом воздухе. Губернатор также объявил, что начиная со 2 апреля, площадки для проведения художественных и развлекательных мероприятий могут быть вновь открыты с допустимой вместимостью не более 33 процентов и максимальным числом участников до 100 человек в помещении и до 200 человек на открытом воздухе. Кроме того, 15 марта губернатор Куомо объявил о том, что свадебные приемы и мероприятия с обслуживанием могут быть расширены до

более масштабных мероприятий при условии соблюдения указаний Департамента здравоохранения (Department of Health, DOH).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)